

Beč. 15-17. juna 1907.

Dragi moj Velimil!

Joi ti imam nešto pisati kao
O.S. pismu iz Bečkog novog mjesta, i to
kao i što misli načelnik Kauffman
glave kotrije finske. Frankopanskih,
zapreke za danas sutra pjevao u tomorinu
neć biti ni kakove, jer veli on i riječi
zastupstvo je toga namijenja, da kao bi
bilo kotri na ovom starom mjestu, to
se sigurno ne bi dogodilo, ali sada kao
se ne govori, joi k tomu razmetanje, vreme
više ovaj interesira grad. Čak veseli se, se
i moći njegov grad učiniti uslužbu Hrvatima.
Vreme tomu imam potpun natu, ta čim uspijet
u toj misli našoj. Svi ovaj poiet in accij u
glave pjevao. Neć misli, ta se moćat uslijediti
amertija sa strane kraja, što se moćat zatražiti
sabar. Dulle makar ne bude škola teren pri-
meviti. Žei in do Biankiva. Ne bi bilo loše
da popiteš moj t Tvoj sea. Ta imam svega
znamajeb, moje moću i kod prestoji valjave
reći koje riječi reći, kao bude kara, a držim
da in kod oib uspijeti.

Danas je 18./6. Kao tebe mi glasa, zar nisi
dobio byofar i pismo? Makar to olinje
to moj manje odmah, i popitej se naravno
i mojom situacijom razumom. Nećar
moće čini se, ta riječi dobro, e znaš kako
me to misli, a što razgovarati mi otkriveno
da sam jedinom u izjemenom.

U velikoj projekto cum bečkom gradskom
muzej i muzej same uslijediti. To p'nost
spajanje - razliku nosi razmetanje neć biti
kao spajanje, ali dakle ne na odmet.

Zanimljivo je uočiti me zbirke i na tu, kao
veliko curioza čini mi se zbirka plećkih rebrva
pričin od g. 1848. Niži bar lože. Onda ima tu i
zbirka društvenih naučaca. Lijepa je zbirka
novaca kećkih i spomenica odroničih se un
projist Beča. Ne zaboravim zbirke gotičkih
ploča, napisa, kucnih starih brojim i u kovi
i kamenu i, građevnih skulptura abstrakcijenih
na kuci i crkve, galerija kista, slika, što
je sve u ogromnoj masi.

Dajem se čemo i mi moći zbirku
kista, slika sabrati za galer. muzej.
Samo je šteta, da se je do danas tako
malo marilo za sačuvanje barem slika
porušnih dijelova fasada. Tu u Beču
muzeja imaš neki Komar građevnih
utornici vata has umjetničkih
aquarellu izvede! Nisi feruak se
izgubio mnogo toga - retrozora se
to nemarom has grada i ljudi bez
kulture! Bilo im na cast.

Javi mi kao pogledas, kako napreduje
restauracija kamenitih vrata. Ne bi
iskobil, da se restauratorom koji put
ovamo podje, i da ujedno ispitati
gdje se gradi namjesta, e da malo
urgias i nadzires nast, jer kao
kucle gotore namo se biti prigova:
kati - a namo popravljanje ovde,
bilo bi zakasnjivanje u nasem
radu.

Dalle ogledi se ako teg postla, da ujedno
vide, da se zanimamo.

Kako Ti moj dragi Velimire? Ćelin
auti dolje glase. Ja onako u stonom
Radim margine i iskupam mnogo
novih stvari - iz svojih dana rase
proflosti.

Radim u arhivu gdje je i Thallvey,
strasno soviništa magjarski! Ćla joj netko
u postupku sa podneđenim činovnicima.
Ja mu ne vjerujem puno - penda se gerine
prijateljem... Za to vjerov kolega saopćeni
Kreygy - Ćeh radom dubu je u činovnik
i mlado ljubazan i uslužan preko mjere.
u Ćem vlada neselje, sa se krovati zak-
vacišmo u Ćesti i magjarsima - jer to
mi je po važi, jer i narajju se troje
pregovore i magjarsima lakše provesti!

Bio sam jučer i prejšnjem u društvo
sjedini bratona, koj je inače iavališ.
pouros. ofisir, koj mi reče sa znanje
sretatro magjare nerotiti - a to
je nai ličnina, nekoliko stotina
ovih zora u Ćesti, pa sa vidis nekko
šute.... Tako braba suvi slvate, rasi
mine ličane. - Joj rams bi Teherald
Jelacica ali bez nezadovoljstva!

Tako vidis magjarske sporadike same
u radu od 9-3 u podne, ove objerijen a ove i ven
nui' goje radim do 7. 1/2, kao opet malo van,
a no veica koji ias propjedin u vobler sa magjars
proucina starim i novim. Stamping u Invalidi-
hausu, penda misor invalid, kod magjars prijatelj
Ropetana Olimelica.

A sadu broj, bozvarim mi se ličeps, a
marveiko Trojca mila porodica i Troj. sa
raditelj. Vezta vermi puzalaj Troj fuzoj' amolaj